

Лучших комсомольцев в ряды ВКП(б)

Ленинский комсомол является резервом большевистской партии, откуда она черпает и черпает силы пополнения. Постоянно очищаясь в ходе борьбы от враждебных и чуждых элементов, партия находится в постоянном пополнении резерва пополнения из среды растущей молодежи.

Стать большевиком, вступить в сталинские ряды коммунистической партии — самая яркая мечта, самое дорогое в жизни комсомольца.

Переступить порог партии великий праздник для юного непартийного большевика и недаром так сильно стремление многих комсомольцев, овладевших своим ступенем в партии, стахановской работой в активной политической работе среди несознательной молодежи.

Десять месяцев прошло после того, как Центральное бюро ЦК ВКП(б) вынесло решение о возобновлении приема в партию. Это решение должно было оккупировать комсомольские организации, повысить их ответственность за политическое воспитание каждого комсомольца.

Партийные организации обязаны были пойти к комсомольским организациям, тщательно изучать и учитывать комсомольский актив.

Вот его практическое выполнение серьезной задачей: вовлечение комсомольцев в партию, некоторые партийные организации завода мало занимаются этим вопросом, маршируют с оформлением приема. Комсомольцам приходится несколько раз обращаться к парторгам и справляться ко-

гда будут разбираться о нем вопрос. Подобное положение привело к тому, что по нашей заводской комсомольской организации, состоящей из 500 человек в партию принято только 7 комсомольцев.

Все это вносит в ряды ВКП(б) России А. Прохлава все стадии оформления приема в партию, а 8 человек находится в стадии оформления в цеховых партийных организациях.

Вот что является следствием недочетов работы с комсомольцами, по волеизъявлению их в партию. Возвращаясь к работе с комсомольцами, по волеизъявлению их в партию. Возвращаясь к работе с комсомольцами, по волеизъявлению их в партию.

Задать партийных и комсомольских организаций заключают в том, чтобы помочь комсомольцам, желающим вступить в партию, быстрее оформлять документы, правильно их заполнять, надо ускорить оформление приема в партию и включать комсомольский актив в партийную работу.

Указание Центрального Комитета партии о вовлечении комсомольцев в ряды ВКП(б) — программа ответственнейшей работы комсомольских и партийных организаций.

Секретарь комитета ВЛКСМ **Федотов**.

Организация отдыха для призванных

Приближается радостный праздник. Наша родная Рабоче-Крестьянская Красная Армия получит новое пополнение в свои ряды — живородящих молодых людей, преданных своей родине.

В статье 132 Сталинской Конституции говорится, что «Всеобщая воинская повинность является законом. Воинская служба в Рабоче-Крестьянской Красной Армии представляет почетную обязанность граждан СССР».

Наш металлургический завод имеет около 400 человек молодых стахановцев-дворян, которые в этом году получат в свою очередь Красную Армию.

Заводской комитет организует ряд массово-политических мероприятий для призванных 1915—16 годов рождения.

18 августа весь день посвящен допризывникам. В парке играет оркестр духовой музыки, организуются массовки на площади как будто организованы танцы, лекции, игры, песни.

В тире будут организованы стрелковые соревнования на лучшего стрелка из малокалиберной винтовки.

В парке, около дома работников, будут включены пловцы, пулеметы и другие орудия для ознакомления допризывников с их устройством и значением.

В этот день в парке допризывники могут получить консультацию и разъяснения. «Положения о выборах в Верховный Совет СССР», Разъяснение о правах и долгах красноармейца РККА.

Возная станция предостерегает в этот день допризывников доклады для организованного катания. Вход по приглашениям билетам.

Зав культсектором — завкома **Аншин**

Измерительную аппаратуру на службу производству

Выпускной металлургический завод не только оснащен контрольно-измерительной аппаратурой, особенно мартовские нехи. Но пока есть трудности для определения температуры насадок, отходящих газов, генераторного газа, анализа газа, расхода топлива — воздуха и т. п. Хозяином всей аппаратуры является цех точной механики, в цехе же она эксплуатируется не считает ее своей.

Никто из руководителей мартовцев не признает аппаратуры как необходимой частью агрегатов. Это следствие того, что враги народа Попов, Тюбчев и др. термоязыки развиты культурного отношения к аппаратуре со стороны обслуживающего персонала. Цех точной механики не имеет хорошо квалифицированных дежурных, аппаратчиков потому, что система зарплаты очень низкая (150—170 руб. в месяц).

На неоднократные мои заявления о перестройке зарплаты, враги народа Попов, Тюбчев, Липчев не обращали никакого внимания, считаясь на то, что денег в аппаратуре очень мало. В аппаратуре острой нужды нет звалила Тюбчев, в титульные списки аппаратура умышленно не включалась, а если ее доставали то не планово, а другим путем.

Владельцы металлургического завода нормально не сбавлялся с тех пор, как появился на завод Черепнин, которому Тюбчев передоверил распределение провода. Черепнин умышленно тормозил внедрение измерительной аппаратуры, по этому цех не получал нужного количества провода.

Отсутствие достаточного количества провода приводило к преждевременному выходу из строя измерительной аппаратуры, невозможно установить новую аппаратуру, которая годима лежит на складе.

Вполне ясно, что враги народа добивались создать на заводе антикультурическую работу на агрегатах, преждевременно из строя агрегатов, пережог топлива и т. п.

Роль аппаратчиков ограничивается тем, что они следят как работает прибор, правильно-ли показывают, все ли в порядке. Цех точной механики следит за состоянием аппаратуры, ее эксплуатации и т. п., но следит за показателями аппаратуры и на основе этого руководит тепловым и технологическим режимом никто из цеховых работников не считает нужным.

Враги народа внедряли в сознание руководителей цехов безразличное отношение к аппаратуре, работать по старичке, на глаз, что наблюдается в

старо-трубином и др. цехах. Сталевары в другом случае следят за температурой насадок, давлением газа и совершенно не следят за расходом топлива и воздухом.

Понятия о работе аппаратуры у сталеваров узкоприимчивые. Они следят за тем, чтобы не вынести печь преждевременно из строя (подожги), что является ретуровать тепловым режимом по всей системе печи, они не в состоянии, и поэтому пользуются аппаратурой от случая к случаю или когда близко к аварийным моментам.

По программам техники завода необходимо изучение измерительных приборов для того чтобы научить сталеваров сохранять стойкость печей, экономить топливо. Этого прежде всего необходимо потребовать от начальников смен и мастеров — последние совершенно не подходят к аппаратуре.

В цехах завелены журналы, которые служат для начальников или заместителей показателем правильного или неправильного ведения теплового режима и технологического процесса — это хорошее дело, но журнал этот поручено вести работникам цеха точной механики. Занимая в этих журналах должности начальников смен, мастера техник, завод тогда они повседневно будут видеть результаты расхода топлива и на этой основе руководить технологическим процессом. Нельзя умолять о том, что некоторые начальники смен, мастера техник, завод достаточно подготовлены для того, чтобы на основе показателей измерительной аппаратуры, регулировать тепловой и технологический режим.

Выработанные антигильзы, резакоры по печам нет. В техническом отделе имеется так называемое газопечное бюро в одном из цехов тов. Лукашевича, оно планчик жалкое существование, т. к. в этом «бюро» не выполняются работы, разрешение такового враги народа тормозили.

В печном хозяйстве необходимо иметь порядок, надо там ввести двух печников (мартовцев) — один в постоянном контакте с мартовско-прокатной группой создания в технической области, могли бы завести налаживающую — исследованием печей по регулированию теплового режима бы сплунуть оптимальные режимы в цехах — этим самым помочь цеховым руководителям ликвидировать последствия вредительства на заводе.

Техническому директору надо немедленно перестроить работу техническо-

го отдела.

Вывод ясен, что показателями контрольно-измерительной аппаратуры пользоваться, как основным критерием для руководства тепловым и технологическим режимом среди командный состав не может. Почему мы и наблюдаем резкие колебания и в продолжительности плавки, в расходе топлива, уходящие расходы мауза доходит до 24 проц. на тонну металла, на газотераторах газ с содержанием Co — 10—12 проц.

В ответ на заметку в газете «Металлург» о пуске калориметра отвечаю, что пуск его задерживается из-за недоброкачественных поставок измерительных приборов. «Теплоприбор» обнаруживаются только можно было их при пуске калориметра, т. к. эта комплектная монтажная установка закончена в декабре, но из-за отсутствия прибора прибор имеет дефект в шарикоподшипниках и фрикционной передаче и в самом эксгаустере, требуется замена частей, принимаем срочные меры к устранению причин.

В целях развития и внедрения измерительной аппаратуры в цехах, цеху точной механики требуется увеличить штат слесарей и лаборантов-газоаналитиков и урегулировать зарплату с р е д а и обслуживающего прибора персонала. Дирекция завода немедленно обратит серьезное внимание на снабжение электропроводами.

Начальник цеха точной механики **Беркин**

Фролов присвоил деньги

Дежурный по станции Проставня Фролов получил с гражданскими Фролов Сидорова Ф. И. номер 21, 40 руб. за работу сена к заводу № 2, по выкладке выкладки на эти деньги не дал и деньги взял себе.

Тов. Блюм об этом знает, но никак не мог в Фролов не признать.

А. И. Корольев

СВУДНА о работе цехов металлургического завода за 8 августа 1937 г.

МАРТЕН № 1	74 пр.
МАРТЕН № 2	64 пр.
МЕЛКОСОРТИНГ	ремонты
ЛИСТОПРОКАТНИК	83,1 пр.
КРОВЕЛЬНЫЙ	44,8 пр.
ТРУБНЫЙ № 1	105,5 пр.
ТРУБНЫЙ № 2	75 пр.
ВИЛЬЯНОВ	25,5 пр.

Зач. отв. редактора — Н. БАШИЛОВ

Упол. Обл. № 221 Тип «ВР»